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Q Nombre de adicional Opcional

Consideración 1 – Variantes de tamaño
Si un producto tiene diferentes presentaciones (ej. 1 L y 2 ½ L),
repetí el producto en filas consecutivas con las columnas A, C,
J, K idénticas.

Dejá vacía la columna J: Precio.
En Q: Nombre adicional indicá el tamaño (ej. “1 Litro”) y en
R: Precio adicional su precio total.
En la siguiente fila, repetí con el otro tamaño y precio.
 El sistema así reconocerá el producto como uno solo con
variantes de precio según tamaño.

Consideración 2 – Adicionales
Para productos con extras (ej. hamburguesa con queso extra):

En L: Precio colocá el precio base.
En Q: Nombre adicional el nombre del extra (ej. “Queso”).
En R: Precio adicional el valor del extra, que se sumará al
precio base.

R Precio de adicional Opcional Precio del adicional, que se sumará al valor base del producto.

S Límite de adicional Opcional
Cantidad límite de adicionales: número máximo de extras que
el cliente puede agregar a un producto. El límite se aplica de
forma individual por producto.

Pestaña
Grupo de

Adicionales
Grupo de Adicionales Opcional

En la pestaña “Grupos” podés crear grupos de adicionales para
asignarlos a los artículos desde la pestaña “Productos”.

Para asignar un grupo, en la pestaña Productos (columna S en
adelante, ej. columna T), creá una columna con el nombre del
grupo seguido de --grupoAdicional y escribí SI en la fila del
producto correspondiente.
Ejemplo: Adicionales de Hamburguesa--grupoAdicional.

ADICIONALES
DE PRODUCTO 

DESDE EL PANEL DE CONTROL
Desde el mismo panel de control, tendrás 2 formas de crear Adicionales.
La primera opción, es desde el módulo de Adicionales, donde podrás crean “Grupos de
opcionales” y luego desde la sección de “Productos” asignarlos a cada producto.

DESDE EXCEL
 📌 Recordá: siempre descargá una planilla de respaldo antes de eliminar.

La segunda de creación de opcionales desde el panel de control, es directamente desde la
ventana de producto, donde podés asignar “Grupos de adicionales” creados en el punto
anterior, o bien, directamente desde la ventana de producto creaer sus Adicionales. 


